
The Federal Government is offering new funding opportunities 
to homeowners looking to improve the efficiency of their 
residence, purchase an electric vehicle or install clean renewable 
energy generation like solar and wind. 

Home Energy Efficiency measures include modified tax credits 
for efficiency improvements and whole-house energy saving 
retrofits. These incentives may be claimed directly through your 
2023 tax filing. Seek additional guidance from your tax advisor. 
Here are just a few of the opportunities that may be available 
for you: 

•	  $150 for home energy audits.

•	  $600 for other qualified energy property, including  
 central air conditioners; electric panels and certain  
 related equipment; natural gas, propane, or oil water  
 heaters; oil furnaces; water boilers.

•	  $2,000 for heat pumps and heat pump water heaters;  
 biomass stoves and boilers. 

You can learn more about what the Inflation Reduction Act 
means for you and how it could benefit your energy choices 
by visiting www.taxpayeradvocate.irs.gov/news/tas-tax-tip-
what-the-inflation-reduction-act-means-for-you.
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El gobierno federal ofrece nuevas oportunidades de 
financiamiento para propietarios que están interesados en 
mejorar la eficiencia de sus viviendas, adquirir un vehículo 
eléctrico o instalar sistemas de generación de energía renovable 
ecológica como la energía solar y la eólica. 

Las mediciones de la eficiencia energética domiciliaria incluyen 
la modificación de créditos fiscales para la mejora de la eficiencia 
y el acondicionamiento del ahorro de energía para toda la 
casa. Estos incentivos pueden solicitarse directamente en 
su presentación de impuestos de 2023. Busque orientación 
adicional de su asesor fiscal. Le presentamos algunas de las 
oportunidades que pueden estar a su disposición:

•	  $150 para auditorías de energía domiciliaria.

•	  $600 para otra propiedad calificada con energía, incluido los 
acondicionadores de aire centrales; los paneles eléctricos y 
determinados equipos relacionados; los calentadores de agua 
de gas natural, propano o aceite; hornallas de aceite y calderas 
de agua.

•	  $2,000 para bomba térmica, calentadores de agua con bomba 
térmica, estufas y calderas con biomasa. 

Puede tener más información sobre lo que implica para usted 
la Ley de reducción de inflación y cómo podría beneficiar 
a sus decisiones sobre la energía visitando el sitio  www.
taxpayeradvocate.irs.gov/news/tas-tax-tip-what-the-
inflation-reduction-act-means-for-you.

Nuevo financiamiento federal 
para la mejora de la energía


